
 

 

Zápis z 15. zasedání zastupitelstva 

Obce Studená ze dne 3. 3. 2008 
 

 

 

 

Starosta zahájil zasedání v 19:00 hodin a přivítal přítomné. 

 

Dle prezenční listiny přítomno 11 členů zastupitelstva. 

Omluveni: p. Milan Novák 

 

 

Zapisovatel: pí Marie Sejrková 

 

 

Ověřovatelé zápisu: pí Magdalena Slámová 

                                 p. Vítězslav Němec 

      

  hlasováno: 11 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

 

Návrhová komise: Mgr. Jindřich Kejval 

         Mgr. Dagmar Přikrylová 

                   p. Luboš Severa 

             hlasováno: 11 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

 

     

Program jednání: 

 

 1) Zpráva o činnosti orgánů obce od minulého jednání zastupitelstva a činnost výborů 

2) Kontrola usnesení 

            3) Projednání žádosti o dotace 

            4) Různé  

 5) Kontrola přijatých usnesení 

  

             hlasováno: 11 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

 

 

Bod 1) Zpráva o činnosti orgánu obce od minulého jednání zastupitelstva a činnost 

výborů 

 

a) Zpráva o činnosti orgánů obce 

 

- jednání s p. Zdeňkem N ohledně pozemku na stavbu odradonovacího zařízení 

v Maršově 

- setkání starostů na  Hluboké nad Vltavou 

- jednání na Jednotě J. Hradec- prodej staré masny 

- VČS chovatelů 

- jednání s firmou Blahuta Ostrava ve věci lyžařského vleku 



 

 

- jednání s pí M  a  pí K v H. Bolíkově 

- školení v Plzni – silniční zákon 

- jednání s p. K - příspěvek na činnost ve výši 60 tisíc 

       -  soutěž požárních družstev o pohár masny 

       - pomoc a spolupráce se ZŠ 

- hřiště u MŠ – vypracování projektu P – atelier 

- podpis smlouvy  o bezúplatném převodu pozemků (MK) na Úřadu pro zastupování státu v J. 

Hradci. 

- kontrola FÚ na rekonstrukci a opravě ZŠ 

- schůze představenstva LD Borovná – tržby v r. 2008 cca 430 tisíc Kč 

- Úřad práce J. Hradec – politika zaměstnanosti – veřejně prospěšné práce 

- Řemstavo – jednání ve věci opravy prodejny v Sumrakově 

- upřesnění projektu „Rekonstrukce čp. 17 ve Studené“ 

- zlatá svatba manželů J  z H. Bolíkova 

- jednání s firmou Vodní zdroje Ekomonitor Píšťovi ohledně realizace odradonovacích 

zařízení Maršov a rekonstrukce Olšany 

- jednání s firmou E-on ohledně rekonstrukce el. vedení v ul. Tyršova a L. Svobody 

- VČS myslivců v Olšanech 

- VaK – výběrové řízení – rekonstrukce plynového zvonu 

- jednání s firmou Železný Moravské Budějovice na zpracování nové nabídky na rekonstrukci 

plynového zvonu 

- jednání s firmou Some J. Hradec ohledně dodání komunální techniky 

- představení nového velitele HZS stanice Dačice, místo p. V , p. H  

- ČOV Studená – jednání s firmou Aquares s.r.o. ohledně nátěru vyhnívací nádrže ČOV    

- ing. Siegl IGP Praha – dotace ČOV 3. výzva 

- předání projektové dokumentace na čp. 17 ve Studené 

- Mikroregion Dačicko 

 

V 19:20 se dostavil pan Martin Lacina 

 

b) činnost výborů 

 

Výbor finanční a kontrolní – Oba výbory společně provedly kontrolu příspěvků poskytnutých 

obcí zájmovým organizacím v roce 2007. Na příspěvcích bylo celkem vyplaceno 460.527,50 

Kč. Čerpání příspěvků bylo bez připomínek mimo příspěvek Sdružení rodičů při ZŠ, kde bude 

provedena nová kontrola. Předsedkyně kontrolního výboru předložila plán kontrol na rok 

2008. Finanční výbor se dále zabýval návrhem rozpočtu na rok 2008 a rozpočtovým 

výhledem obce. 

 

Výbor kulturní a zahraniční – na svém jednání 19.2. se zabýval upřesněním kulturních a 

společenských akcí – MDŽ 7.3., společenský večer 29.3., beseda se staršími občany 5.4., Den 

matek 9.5. 

 

Výbor sociální a zdravotní – měl na posouzení 2 žádosti o snížení poplatku za PDO. U jedné 

žádosti snížení nedoporučil a  u druhé žádosti navrhl úplné osvobození od poplatku z důvodu, 

že žadatelka je již druhým rokem umístěna v LDN Počátky. 

 

Výbor investiční a životního prostředí – projednával žádosti o kácení stromů. 

     

Bod 2) Kontrola usnesení 

Úkol ze 13. zasedání zastupitelstva – vybudování dětského hřiště – projektová dokumentace 

byla dodána 3.3. a pracovní jednání bude svoláno do 14 dnů.  



 

 

Úkol ze 14. zasedání zastupitelstva ve věci vytvoření dohody, společného školního obvodu 

ZŠ Studená – byly zaslány dohody obcím Heřmaneč, Horní Němčice, Horní Meziříčko, Jilem 

a Zahrádky. Jmenované obce souhlasily se zřízením školského obvodu kromě Obce Zahrádky, 

s kterou bude ještě jednáno. 

 

 

Bod 3) Projednání žádostí o dotace 

 

Pro realizaci projektu „Kulturního a společenského centra Studená“ a „Relaxačního centra“ a 

žádostí o dotaci je  nutné schválení zastupitelstva v následujícím znění: 

Zastupitelstvo Obce Studená schvaluje: 

1) a) realizaci projektu „Kulturního a společenského centra Studená“ a „Relaxačního centra“ a 

předložení žádosti o dotaci do 2. výzvy Regionálního operačního programu NUTS II 

Jihozápad, konkrétně oblasti podpory 2.3 Revitalizace částí měst a obcí. 

    b) předfinancování a spolufinancování projektu „Kulturního a společenského centra 

Studená“ a „Relaxačního centra.“ 

2) realizaci projektu „Modernizace ČOV Studená“ 3. výzva Operační program Životní 

prostředí – Prioritní osa 1, Zlepšování vodohospodářské infrastruktury a snižování rizika 

povodní. Primární oblast podpory 1.1 Snížení znečištění vod. Podoblast podpory 1.1.1 

Snížení znečištění z komunálních zdrojů. 

 

Zastupitelstvo zmocňuje starostu ve všech jednáních spojených s realizací projektu vyjma 

jmenování výběrové komise na dodavatele. 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

 

Bod 4) Různé 

 

1)   Aktualizace „Místního programu obnovy venkova Obce Studená“ do konce roku 2010 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

2)   Žádost Obce Jilem o příspěvek na dětský karneval ve výši 500,- Kč 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

3)   Žádost ZŠ Kaliště o finanční podporu na pokrytí zvýšených nákladů na nákup pomůcek 

pro postiženého žáka Pavla R  – dar ve výši 4.000,- 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel 

 

4)   Žádost  o příspěvek MO ČRS ve  Studené na projekt „Obnova Podleského rybníka“ ve 

výši 200.000,- Kč za podmínek stanovení prostoru pro koupání pro veřejnost, aby 

nedocházelo ke sporům se členy ČRS využívajících rybník pro sportovní rybaření. 

 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel 

  

5)   Záměr prodeje pozemků: 

 a) katastrální území Světlá – pozemek p.č. 294 zahrada o výměře 386 m2  

 b) katastrální území Studená – část pozemku p.č. 1728/3 ost. plocha a část pozemku p.č. 

1654/10 ostatní plocha 

             hlasováno: 12 pro  0 proti  0 se zdržel       

 

 

 



 

 

 

Bod 5) Kontrola přijatých usnesení 

 

Kontrolu přijatých usnesení provedl místostarosta Mgr. Jindřich Kejval. K usnesení nebylo 

připomínek. 

 

Jednání zastupitelstva skončeno ve 21:00 hodin 

 

 

Ověřovatelé zápisu: pí Magdalena Slámová           ......................................... 

 

 

              p. Vítězslav Němec             ………………………… 

 

 

    .................................................... 

                Josef   R o d  

          starosta obce  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Usnesení z 15. jednání zastupitelstva Obce Studená, konaného dne                 

3. března 2008 

 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

 

- informaci o činnosti orgánů obce od předešlého jednání zastupitelstva 

- zprávu finančního výboru 

- zprávu kontrolního výboru 

- zprávu kulturního a zahraničního výboru 

- zprávu sociálního a zdravotního výboru 

- zprávu výboru investičního a životního prostředí 

 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

1) a) Realizaci projektu „Kulturního a společenského centra Studená“ a „Relaxačního centra“  

a předložení žádosti o dotaci do 2. výzvy Regionálního a operačního programu NUTS II. 

Jihozápad, konkrétně oblasti podpory 2.3 Revitalizace částí měst a obcí. 

b) Předfinancování a spolufinancování projektu „Kulturního a společenského centra 

Studená“ a „Relaxačního centra“ 

2) Realizaci projektu „Modernizace ČOV Studená“ 3. výzva Operačního programu Životní 

prostředí – Prioritní osa 1 Zlepšování vodohospodářské infrastruktury a snižování rizika 

povodní. Primární oblast podpory 1.1 Snížení znečištění vod. Podoblast 1.1.1 Snížení 

znečištění z komunálních zdrojů. 

 

- aktualizaci „Místního programu obnovy venkova Obce Studená do r. 2010.“ 

- příspěvek Obci Jilem na dětský karneval v částce 500,- Kč 

- dar ZŠ Kaliště na pomůcky pro žáka Pavla R ve výši 4.000,- Kč 

- příspěvek MO ČRS ve Studené na projekt „Obnova Podlezského rybníka“ ve   

výši 200.000,- Kč za podmínek stanovení prostoru pro koupání pro veřejnost, tak aby 

nedocházelo ke sporu se členy ČRS využívající rybník pro sportovní rybaření 

- záměr prodeje pozemku p.č. 294 – zahrada o výměře 386 m2 v k.ú. Světlá 

- záměr prodeje části pozemku p.č. 1728/3 a části p.č. 1654/10 v k.ú. Studená 

 

 

Zastupitelstvo ukládá a zmocňuje: 

- starostu ve všech jednáních spojených s realizací projektu, vyjma jmenování výběrové 

komise na dodavatele. 

 

 

 

 

 

 

…………………………….    ………………………………… 

  Mgr.  Jindřich Kejval           Josef Rod 

     místostarosta obce         starosta obce 

 

 


